

学院动态

- ▶ 学院新闻
- ▶ 最新公告
- ▶ 学院简报
- ▶ 名家讲坛
- ▶ 教务通知
- ▶ 2011届毕业典礼专题
- ▶ 2011迎新专题

>> 当前位置: 首页 > 学院动态 > 学院新闻

信息学院举行高等教育自学考试工作年终座谈会

发布时间: 2011-12-8 8:44:00 浏览量: 92 【字体: 大 中 小】

12月6日下午, 我院《计算机及应用》专业高等教育自学考试工作年终座谈会在理科一号楼1131室召开。20多位参与自考工作的老师参加了座谈会。学院党委书记魏中鹏、院长助理蒋云、行政办公室主任冯燕一同出席了会议。

首先, 教务办公室主任杨朝晖通报了2011年度全年自考工作的具体情况。随后, 学院党委书记魏中鹏向老师们一直以来对我院自考工作的大力支持致以谢意, 同时也强调自考工作还将一如既往的开展, 力争再上新台阶。院长助理蒋云分析了新形势下自学考试考生人数逐年下降的原因, 指出了自学考试与职业教育结合的发展趋势。行政办公室主任冯燕谈了自己长期以来从事自考工作的感想。

在随后的座谈交流中, 老师们踊跃发言, 为自考工作的发展献计献策。

本次座谈会总结了我院近几年来自学考试工作的经验, 为开创我院自考工作的新局面奠定了坚实的基础。相信, 在各位老师的大力支持下, 我院的自考工作将更好地发展。

下一篇: 信息学院举行“党的知识培训班”组长工作座谈会